

## **Møte- og kameratskapskomiteen – referat fra møte 10.05.10**

Møte og kameratskapskomiteen hadde møte hos Tom Johansen klokken 19.30 den 10. mai 2010.

Disse møtte:

Tom Johansen, Jan Sollid, Jon Petter Helgestad, Hans Petter Harestad, Per Halvor Rønningen, Oddmund Johansen og Håkon Fæste

### **Praktisk ordning for komiteens ansvar ved de vanlige møtene.**

Dette ble drøftet ut fra det som var satt opp på tilsvarende møte i komiteen den 18. mai 2009. Ut fra dette ble det enighet om at Håkon skal sette opp et forslag til en enkel sjekkliste som skal legges i pengekassen på hotellet slik at den er enkelt å følge opp etter hvert. Se for øvrig forslag som bilag til dette referatet. Merknader rapporteres til Håkon.

### **Ansvarlige for møtene i rotaryåret 2010/2011:**

Juli 2010	Håkon Fæste
August	Tor Tingbø
September	Jan Sollid
Oktober	Jon Petter Helgestad
November	Tom Johansen
Desember	Hans Petter Harestad
Januar 2011	Håkon Fæste
Februar	Per Halvor Rønningen
Mars	Oddmund Johansen
April	Terje Andersen
Mai	Alv Smith Johansen
Juni	Tom Johansen

Måneder som ikke passer rapporteres til Håkon Fæste.

Ved forfall eller det trengs assistanse på møtene - komitemedlemmene trår til.

### **Forslag til møter og temaer på møter:**

- Sjømannsforeningen i Tønsberg med guide og omvisning med mat (erter, kjøtt og flesk)

Kontakt Tom

- Teatertur.

**Bakkenteigen** kan være aktuelt. Enkelt, men ikke særlig samlende så lenge det ikke kombineres med samlet kjøring (buss) og mat.

**Drammen teater** med buss og servering på teateret/annet sted. Meget god erfaring.

**Operaen.** Busstur med servering underveis og i Oslo. Så avgjort aktuelt.

Programmer innhentes og videre opplegg diskuteres. Ansvar Håkon

- Norsk Akevitselskap KNAS. Kan være tema på møte i Ødegårdbua/seilhuset. Kontakt Jon Petter.

- Vinsmaking. Samme stad som ovenfor. Aktuelt å spørre Torbjørn Bakke, Morten Kvam eller andre importører. Kontakt Tom

- Krabbefest i september/oktober på Ødegårdbua/seilhuset.

- Juleavslutning på Ødegårdbua 13. desember. Huset bestilles snarest.

- Torskeaften på hotellet i februar.

- Aass Bryggeri. Det er ikke lenge siden vi var der, men tur hit er så avgjort aktuelt.

## **Bedriftsbesøk**

1. Vacon Per Halvor inviterer
2. Trafikkovervåkningen i Oslofjorden, Horten, svært interessant
3. Kontrollstasjonen for flytrafikk i Røyken. Kontakt Per Halvor
4. Aven. Mye har skjedd siden sist. Kontakt Magne/Jan Kristiansen
5. Botneskilt

### Fordragsholdere:

- Delegat for PLO, Omar Kitmito. Kontakt Per Halvor
- Kåre Norum Kosthold/helse Kontakt Jan
- Erling Fæste: Gjennomføring av straff. Handtering av ulike straffereaksjoner i kriminalomsorgen. Erling er for tiden underdirektør i Kriminalomsorgen, region sør. Kontakt Håkon